


お客様各位

令和6年10月

名古屋セラミックス株式会社

タイル・石材総合カタログ 2024 秋 誤表記のお詫びと訂正

拝啓

貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は弊社製品に格別のお引き立てを賜り、心より御礼申し上げます。

この度、「タイル・石材総合カタログ 2024 秋」におきまして、一部商品の記載事項に誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。ご迷惑おかけいたしますことをお詫び申し上げます。

敬具

記

ページ	訂正箇所	誤	正
100	KSR330-EH のスペック表	■ 298.5×298.5×8 mm	■ 298.5×298.5×8.5 mm
		ケース重量：24.5 kg	ケース重量：25 kg
	KSR330 K-E のスペック表	■ 298.5×298.5×8 mm	■ 298.5×298.5×8.5 mm
		ケース重量：24.5 kg	ケース重量：25 kg